

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

COMUNICAT DE PRESĂ PRIVIND ÎNCEPEREA PROIECTULUI „VIRTUALIZAREA ȘI CENTRALIZAREA APLICAȚIILOR SPECIFICE SISTEMULUI JUDICIAR”

În data de 19 octombrie 2022, Ministerul Justiției a început implementarea proiectului „Virtualizarea și centralizarea aplicațiilor specifice sistemului judiciar”, finanțat prin Mecanismul de Redresare și Reziliență, în cadrul Componentei 7 „Transformare digitală”, Investiția 4 „Digitalizarea sistemului judiciar” din Planul Național de Redresare și Reziliență.

Proiectul are o perioadă de implementare de 9 luni (19 octombrie 2022 - 19 iulie 2023) și are ca beneficiar Ministerul Justiției.

Valoarea totală a proiectului este de 144.693.936,04 RON, din care valoarea finanțării externe nerambursabile este de 121.591.542,89 RON.

Obiectivul proiectului constă în dezvoltarea de sisteme pentru virtualizarea aplicațiilor IT ale sistemului judiciar, eficientizarea gestionării și utilizării resurselor tehnice și creșterea disponibilității acestora în rețea.

Astfel, proiectul își propune modernizarea tehnologică a infrastructurii informatice a sistemului judiciar, precum și accelerarea și asigurarea unei tranziții ușoare către viitorul sistem electronic de gestiune a dosarelor instanțelor (ECRIS V), prin:

- ✓ creșterea capacității de transmitere a datelor în WAN (creșterea lărgimii de bandă), necesară pentru buna funcționare a sistemului ECRIS într-o configurație centralizată;
- ✓ asigurarea unei capacități adecvate de prelucrare și stocare la nivelul tribunalelor și curților de apel, pentru a centraliza sisteme și aplicații virtualizate din sistemul judiciar și pentru a asigura gestionarea eficientă a resurselor informatice în instanțe;
- ✓ sporirea securității și a disponibilității serviciilor oferite publicului larg, prin implementarea unei versiuni unice de dosar electronic (Dosarul Electronic Național).

Prin implementarea proiectului, raportat la rezultatul acestuia, se urmărește virtualizarea și centralizarea aplicațiilor specifice sistemului judiciar.

Date de contact pentru detalii suplimentare despre acest proiect: dti@just.ro.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



MINISTERUL JUSTIȚIEI

PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”.
<https://mfe.gov.ro/pnrr/> <https://www.facebook.com/PNRROficial/>